
ЗВІТ СТАРОСТИ СВІТЛОдолинського 
СТАРОСТИНСЬКОГО ОКРУГУ ЗА 2024 рік

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
та інших нормативно-правових актів, що визначають повноваження старости, 
звітую про свою роботу у Світлодолинському старостинському окрузі за 2024 
рік.

У своїй роботі керуюсь Конституцією України, Законом України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» іншими законодавчими актами України, 
рішеннями Саратської селищної ради та її виконавчого комітету, 
розпорядженнями селищного голови.

До Світлодолинського старостинського округу входить один населений 
пункт - село Світлодолинське. Загальна площа Світлодолинського 
старостинського округу становить 7717, 0 га; села -  143.70 га. Станом на 
01.01.2024 року кількість дворів складає 246. Чисельність населення в селі 
Світлодолинське складає 812 мешканців. З них дітей до 6 років -  22, 
шкільного віку -  74, пенсіонерів -  164, працездатних -  552.

На території нашого округу працює Світлодолинська гімназія - філія 
Саратського ліцею Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району 
Одеської області, працює Світлодолинський заклад дошкільної освіти (ясла- 
садок) Саратської селищної ради, який відвідують 13 дітей, 
Світлодолинський фельдшерський пункт, Світлодолинська філія Саратського 
селищного будинку культури. Працює соціальний працівник -  Сітнікова Віра 
Юхимівна, яка обслуговує на сьогоднішній день 8 мешканців села (сюди 
входять одинокі пристарілі громадяни, які потребують стороннього догляду, 
а також 2 інваліди).

Основним сільськогосподарським виробником в селі Світлодолинське 
є ФГ «Балкани». Крім цього також працюють наступні фермерські 
господарства: «Тетяна», «Дадіжа», «Добинда», «Андріївське -2015»,
«Каштан», «ЛЕОКРІС», «АВІС». Також земельні ділянки обробляють 
самостійно їх власники.

У селі Світлодолинське працює три заклади торгівлі.
Протягом 2024 року проводився особистий прийом громадян, ці 

звернення стосуються вирішення проблемних питань різного характеру та 
надання різного виду консультацій. Прийом громадян проводиться по місцю 
роботи та за місцем проживання жителів села в межах робочого часу та 
позаробочий час.

При виникненні питань, які потребують негайного вирішення надаю 
консультації у телефонному режимі. В межах своєї компетенції громадянам 
надаються консультації, рекомендації з питань соціального захисту, надання 
житлово-комунальних послуг, благоустрою та інших питань.

В селі Світлодолинське на постійній основі працює діловод. Саме у 
тісній взаємодії з діловодом проводиться робота старости.

В 2024 році мешканцям села надавались такі послуги: реєстрація місця 
проживання -  13 громадян, зняття з реєстрації місця проживання -  21 
громадянин (з них 14 померлих). Видано витягів з реєстру територіальної 
громади -  128, проведено актуалізації громадян в РТГ 163. Було видано 287



довідок, проведено 23 обстеження житлово-побутових умов проживання 
сімей зі складанням відповідних актів, підготовлено для різних інстанцій 11 
характеризуючих матеріалів на мешканців села.

Відповідно до Комплексної програми соціальної підтримки населення 
Саратської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки затвердженою 
рішенням Саратської селищної ради від 21.12.2022 року № 1039- VIII, 
основними завданнями якої є організаційне-правове та соціальне 
забезпечення військовослужбовців, учасників бойових дій, сімей загиблих, 
учасників ліквідації наслідків аварії Чорнобильської АЕС, соціальна 
підтримка найменш захищеної категорії населення та осіб, які попали в 
скрутні життєві обставини - 9 мешканцям села Сваітлодолинське була надана 
матеріальна допомога на лікування на загальну суму 58.0 тис.грн; надана 
допомога одному військовослужбовцю, який зазнав поранення під час 
бойового завдання, пов’язаного із захистом Батьківщини. Протягом 2024 року 
сім’ї загиблого Захисника села Світлодолинське надавалась щоквартальна 
допомога в розмірі 9.0 тис.грн.; відповідно рішення Саратської селищної 
ради № 1025 від 28 червня 2024 року 12 сім’ям (одинокі громадяни, та сім’ї, 
які опинились в складних життєвих обставинах та перебувають на обліку в 
Комунальній установі «Саратський центр надання соціальних послуг» 
Саратської селищної ради по Світлодолинському старостинському округу) 
було надано матеріальну допомогу у натуральному виражені -  дрова на 
опалення у зимовий період; згідно рішення № 1127 від 24 вересня 2024 року 
- 69 громадянам похилого віку, а також 4 особам з інвалідністю які 
зареєстровані та проживають на території Саратської селищної територіальної 
громади, була надана матеріальна допомога у натуральному виражені 
(продуктові набори); відповідно рішення Саратської селищної ради № 774 від 
1 1 січня 2024 року 6 мешканцям села надана одноразова матеріальна допомога 
у натуральному виражені (подарунки) для привітання з днем народження.

Підготовлені та передані документи на отримання соціальної допомоги 
різним категоріям, а саме 11 малозабезпеченим сім'ям, двом особам з 
інвалідністю з дитинства, 2 жінкам у зв’язку з вагітністю та пологами; 4 
сім'ям при народженні дитини.

Підготовлені та передані документи для отримання пільг на 
водопостачання, тверде паливо та скраплений газ 11 учасникам бойових дій, 
1 сім'ї загиблого військовослужбовця; 4 вчителям та медичним працівникам. 
Оформлено субсидії для 8 сімей.

В 2024 році надіслано 43 відповіді на письмові запити, які надходять до 
селищної ради, але безпосередньо стосуються Світлодолинського 
старостинського округу, ведеться комунікація зі всіма відділами селищної 
ради в питаннях надання чи отримання необхідної інформації в межах 
компетенції.

Відповідно до рішення Саратської селищної ради № 103-VIII від 02 
лютого 2021 року «Про покладання обов’язків із вчинення нотаріальних дій на 
старост, які здійснюють свої повноваження на території населених пунктів 
Саратської селищної територіальної громади», мною засвідчено 27 
нотаріальних дій (з них складено та направлено на реєстрацію до спадкового



реєстру 9 заповітів, та посвідчено 18 копій та підписів), складались 
доручення. •

На виконання розпоряджень та доручень Саратського селищного 
голови у здійсненні організації робіт та контролю за станом благоустрою в селі 
на протязі 2024 року силами працівників бюджетних організацій, робітниками 
КП «Світлодолинський сількомунгосп», учнів, мешканців села було 
організовано прибирання території села та кладовища. Працівники 
комунального підприємства здійснювали прибирання вулиць, ремонт 
водопровідної мережі, загальна протяжність якого становить 10.4 км. Було 
впорядковано одне стихійне сміттєзвалище.

Щоденно виконувались роботи по догляду за місцевим парком, 
стадіоном та автобусною зупинкою. Постійно здійснювався покіс трави в 
місцях загального користування ручними мотокосами на узбіччях доріг, на 
стадіоні, в парку, навколо свердловин, біля нежилих домогосподарств, 
здійснювалось видалення аварійних дерев та молодої порослі.

Протягом 2024 року проведено роботи щодо утримання в належному 
стані мережі вуличного освітлення, проведено поточний ремонт вуличного 
освітлення на суму 34.0 тис.грн.

В 2024 році зроблена часткова рекультивація огорожі кладовища на 
загальну суму 154.4 тис.грн, встановлення огорожі буде закінчено в 2025 році. 
В 2024 році було придбано хрест на суму 28.0 тис.грн, а також тротуарна 
плитка та інші будівельні матеріали. Весною 2025 року буде зроблена доріжки 
з тротуарної плитки від центральних воріт кладовища до могили загиблого 
односельця.

Згідно рішення № 896 від 03 квітня 2024 року на території Саратської 
селищної територіальної громади були організовані суспільно корисні роботи. 
З травня по грудень 2024 року за направленням Саратського Центру 
зайнятості працювало 2 робітника. Це дозволило зекономити 95386.98 
гривень бюджету селищної ради, зекономлені кошти будуть направлені на 
придбання тротуарної плитки та будівельних матеріалів.

Діловодом постійно ведеться облік військовозобов’язаних та 
призовників, складаються списки юнаків для приписки до призовної дільниці, 
ведеться облік учасників АТО та учасників бойових дій. В 2024 році разом з 
діловодом було відпрацьовано 17 розпоряджень Саратського селищного 
голови, видані на підставі розпоряджень Першого відділу Білгород- 
Дністровського районного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки, щодо оповіщення військовозобов’язаних мешканців 
села Світлодолинське з наданням інформації про результати виконання 
відповідних розпоряджень.

На протязі всього часу наші жителі підтримують Збройні сили України. 
Від першого дня війни щодня наша волонтерська організація 
«Світлодолинські павучки» плетуть маскувальні сітки, виготовляють окопні 
свічки та передають їх нашим військовим, організовуються благодійні 
концерти та ярмарки, а зібрані кошти направляються для ЗСУ.

Підсумовуючи свій звіт, я хочу зауважити, що потрібно ще дуже багато 
зробити в нашому селі. Залишаються невирішеними такі важливі питання, як 
ремонт мосту, ремонт ділянки водопроводу по вулиці Новій та багато іншого.



Проте всі ми розуміємо, що це стане можливим, тільки тоді, коли у нашій 
державі настане довгоочікуваний мир.

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності селищному голові, 
працівникам селищної ради, працівникам всіх установ та закладів 
старостинського округу, фермерським господарствам села, одноосібникам, 
всім мешканцям хто докладає зусилля для покращення життя нашого 
старостинського округу в цей нелегкий для нашої країни час. Безмежна подяка 
та шана нашим Героям захисникам!

28.03.2025 року

Староста Світлодолг 
старостинського окр О.Г. Бот


